@ymg&&g@é&gﬁg m@ﬁ%@éﬁ%%@ég@ﬁ@ Pour chaque exercice, quotidiennement,

réaliser une série de 4 ou 5 items.

_____________________________________________________________________________

: I/ ENCADRER LE NOMBRE PAR LES 2 CHEFS DE FAMILLE LES PLUS PROCHES
Exemple: 20 < 24 < 30
"""" << a<B9<a  a<di<a
<44 < <78 < <76 <
<62< <36< <18 <
<27< <64 < <55<
<56 < <4l< <82<
<16 < <28 < <96 <
<9< <92< <39<
<7l< <33< <25<
2/ TROUVER UN NOMBRE QUI CORRESPOND A LENCADREMENT
Exemple: 18 < 20 < 27

e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e E e E e e e e e e e e e E e E e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

21 < ...< 23 83 < .. <89 69 <..< 706
34 < ...< 37 58 < .. <63 50 <..<54
20 > ... > 15 32<..< 34 11 > ... > 69
56 < ... < 60 99 > ... > 97 36 < .. <63
9 <..<T71 19 < ..<38l 88 <..<9l
12 <..<19 47 < ... < 99 18 < .. <28
44 < ... < 41 17> ..>15 35 > ..> 23
32 > ...> 28 2<..<13 65 < .. <069



_____________________________________________________________________________

Exemple: 12 - 22 douss
8 > 18 > 42 —> 10 >
21 > 16 —» 19 > 20 >
45 > 33 - 60 > 44 >
30 - 29 > .. 57 - 80 »
22 > 67 —> 39 > 63 >
46 > 89 —» .. 1l » 31 »
32 > 64 - .. 25 > 6 >
67 » 28 - 84 » 90 »

P e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e i e e e e T T TR
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2+10 = ... 54+10+4+10+10+10 = ... wafw%@ = ...
6d 4u = ... 60+10+1 = ... 10+4+10 = ...
3u 2d = ... 8d 3u = ... 80+2+2 = ...

10+10+10+6 = ... bowcqmb@—d.o«mae = .. 8d6U=..

quolovie = .. 10+10+10+6 = ..  /uld=..

4d 4u = ... 2+50 = ... 10+40+3 = ...

1d = ... 9d 1lu = ... 7+10+10+10+10 = ...
10+10+10+9+10 = ... 6u = ... 2d 9u = ...

30+9 = ... wn%J;_d,\%m = ... 9d = ...

50+3+3 = ... 6046 — 80+15 = ...

7u 6d = ... g 3y = soiccambe-Ruit =

)



